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СИЛА ЗБАЛАНСОВАНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

 На  сайті  компанії  EBSCO  розміщена  публікація   «Сила  збалансованого
дослідження: вивчення всіх сторін проблеми».

У  ній  наголошується,  що  збалансоване  дослідження  є  важливим  для
критичного мислення та прийняття обґрунтованих рішень. Бібліотеки, які
пропонують  базу  даних  досліджень  «за»  та  «проти»,  можуть  надати
студентам можливість досліджувати протилежні точки зору та покращити
їхню  інформаційну  грамотність,  підвищити  навички  ведення  дискусії.  В
епоху, коли заголовки новин, соціальні мережі та клікбейт конкурують за
увагу читача, а думки часто плутають з фактами, збалансовані дослідження
важливіші, ніж будь-коли. Бібліотекарі відіграють життєво важливу роль у
розвитку  допитливості  студентів  та  спрямуванні  читачів  саме   до
достовірної  інформації.  Бібліотекарі   мають  заохочувати  студентів
розглядати  різні  точки  зору  на  суперечливі  питання,  і  тим  самим
допомагати їм розвивати навички критичного мислення, сприяти всебічно
збалансованим  дослідницьким  звичкам  та  змістовним  дебатам.  Усе  це
являє собою важливі компоненти інформаційної грамотності. У публікації
розглядаються переваги збалансованого дослідження незалежно від його
масштабу та глибини (студентське есе чи політична дискусія), важливість
ознайомлення  з  різними  точками  зору,  яка  дозволяє  більш  глибоко
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зрозуміти проблему, інструменти підтримки збалансованої дослідницької та
інформаційної  грамотності,   виховання  та  підтримка  культури
дослідження, побудованого на допитливості та неупередженості (ставити
вдумливі  запитання,  оскаржувати  припущення  та  шукати  різноманітні
джерела). У світі, де дезінформація може швидко поширюватися, а луно-
камери обмежують доступ до різноманітних точок зору, цей підхід зміцнює
звички навчання упродовж життя та підтримує прийняття обґрунтованих
рішень.  Спрямовуючи  дослідників  до  вивчення  всіх  аспектів  проблеми,
бібліотекарі  надають  їм  знання,  навички  та  впевненість,  необхідні  для
досліджень у сучасному складному інформаційному ландшафті.
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